

温家宝主持召开国务院常务会议部署稳定物价 近期油气电价不得调整

据新华社电 国务院总理温家宝9日主持召开国务院常务会议,研究部署保持物价稳定工作,作出修改《价格违法行为行政处罚规定》的决定。

会议强调,要稳定政府定价和政府指导价。近期,成品油、天然气、电力价格不得调整,供气、供水、供暖、城市公交等公用事业价格以及学校的学费、住宿费收费标准不得提高,保持医疗服务价格稳定。尿素、磷肥等化肥价格也要保持稳定,确因成本上升需调整的,必须

按规定报政府价格主管部门批准。要加强对重要生活必需品价格监管。根据价格法的规定,近期采取临时价格干预措施,对达到一定规模的人民群众生活必需品生产企业实行提价申报,达到一定规模的生活必需品批发、零售企业实行调价备案制度。政府价格主管部门要对重要商品、服务价格的变动进行监测,加强价格和成本调查,促使企业合理定价,并注意维护企业的合法权益。

修改后的《价格违法行为行政处罚规定》,

加大了对价格违法行为的处罚力度,增加了对行业协会组织经营者相互串通、操纵市场价格等违法行为的处罚规定;并对重要商品和服务价格显著上涨或有可能显著上涨时,经营者报告价格变动理由的程序作出了规定。

会议要求,各地区、各有关部门要高度重视,加强领导,确保稳定物价的各项政策措施贯彻落实。春节前,要对粮、油、肉、液化气等基本生活必需品和化肥等农资市场价格组织专项检查,规范价格行为,保障市场供应。

时政速览

省十一届人大一次会议 23日选举省长

本报讯 昨日,省十届人大常委会第35次会议审议了省人大常委会工作报告稿及省十一届人大一次会议筹备工作情况的汇报。会议确定了十一届人大一次会议定于1月16日召开,会期8天半,于23日下午举行第四次大会,选举省人民政府省长、副省长,选举省高级人民法院院长、省人民检察院检察长。

省人大立法这五年

昨日闭幕的省十届人大常委会第35次会议总结过去5年工作,从社会保障、食品卫生、水污染防治、义务教育到社会治安、土地管理,5年来,省人大常委会共审议法规案154件,其中批准郑州、洛阳两市法规73件。

常委会在制定5年立法规划和年度立法计划时,特别关注民生问题,把河南省工伤保险条例、进城务工人员权益保护条例、企业职工民主权利保障条例、道路交通安全条例等法规优先纳入立法规划和立法计划。进城务工人员权益保障条例颁布后,政府及有关部门依法开展农民工工资支付情况专项检查等工作,仅2007年,共为全省20多万农民工追回工资1.5亿元。

在审议道路交通安全条例草案时,为方便乘客出行,常委会增加了城市主要道路设置方便出租车上下客的临时停靠站点等规定;在审议禁止非医学需要胎儿性别鉴定和选择性别人工终止妊娠条例草案时,为了方便群众,还增加了乡镇人民政府或街道办事处人口与计划生育应当及时免费出具证明的内容等;在指定高速公路条例时,通过媒体公开了整个立法过程,并围绕高速公路建筑控制区范围的划定等问题召开立法听证会,使制定的法规内容更公正合理。 晚报记者 李萌 王菁

郑州举措

春节期间鼓励近郊菜农进市场和社区直销蔬菜

□晚报记者 徐刚领

本报讯 春节期间,我市将严厉打击哄抬物价和跟风涨价的行为,鼓励近郊菜农进入蔬菜市场和社区搞直销蔬菜。昨日,市政府召开物价局、工商局、商务局等15个部门参加的春节期间价格监管工作会议。

●对各商场价格情况开展拉网式检查

近日,国家发改委下发了《关于实施基本生活消费品提价备案制度的公告》。按照要求,市物价局已开始对大型商场基本生活消费品进行摸底调查,对目前现行价格实行登记备案。并对各商场每天的价格情况进行监测,开展拉网式检查。

●鼓励近郊菜农到蔬菜市场和社区直销

会议提出,鼓励近郊菜农到蔬菜市场和社区直销,以降低菜价。适度使用价格调节基金,用于扶持生产,保证市场供应,对低收入群体的生活补助和因政策性亏损企业补贴。

●春节期间多部门严打哄抬物价

春节将至,公安、工商、税务、物价等部门要加强合作,严厉打击哄抬物价、掺杂使假、缺斤少两、囤积居奇、恶意串通,欺行霸市的行。

●市民可打12358举报电话违法行为

12358价格举报电话实行24小时值班,确保全天候畅通。物价部门将会认真受理群众对价格、收费问题的投诉举报。

相关新闻

春节前国家继续投放储备肉

据新华社电 商务部部长助理黄海9日在回答新华社记者提问时说,从去年12月下旬开始,国家开始投放部分储备肉,这一措施使猪肉批发价涨幅有所回落。春节前国家将继续投放储备肉,以保证春节市场供应。

商务部预计下半年猪肉价格可能有所回落

据新华社电 商务部部长助理黄海9日在新闻发布会上说,随着国内生猪生产不断恢复和出栏数量的增加,预计2008年下半年国内猪肉价格可能有所回落,但回落的幅度不会大,不会大幅下降。



万警进社区

感动我的警察故事

主办 郑州市公安局 郑州晚报

郑州“万警进社区”,做了太多好事 请您说说“感动我的警察故事”

□晚报记者 王战龙

本报讯 走街串巷的片警,顶风冒雨的交警,勇敢机智的刑警……担负着保平安重任的他们,在市民心中印下一个个生动的警察形象。是否有民警让您感动过?今日起,郑州市公安局、郑州晚报联合向市民公开征集“感动我的警察故事”,邀请您真实讲述感人的警察故事。

近期,郑州市公安局组织开展了“万警进社区,为民保平安”活动,全体民警真心实意走近群众,解决问题,改进工作,涌现了许多动人的故事。在你的周围有这样的警察吗?你曾看

到、听到或亲身经历过感人的警察故事吗?如果有,就请说出你的“警察故事”吧,一件事可能不壮烈,一个人也许很平凡,但总有一些理由感动着我们。

这次评选基本条件是:发生在你身边的警察真实故事,其主人公系全市公安系统在编在职公安民警(含消防、警卫系统现役官兵)。故事能够充分体现人民警察立警为公、执法为民的宗旨和忠诚、爱民、公正、廉洁、勇敢、服从的警察精神,故事情节要求生动感人,可以是抢险救灾、保护人民的典型案例;可以是主动有为、热心服务的具体故事,也可以是忠实履职、默默奉献的先进事迹。

参与方式

来电:郑州晚报新闻热线 0371-67655053 或郑州市公安局 0371-69620076

信函:郑州晚报区域新闻中心或 电子邮件 zzwxbxs@yaho.com.cn

我们欢迎市民以电话、信函、邮件的形式向郑州市公安局和本报新闻热线提供完整的故事材料或线索。热心的读者可以收集系列报道,集齐全部报道可参加读者投票,抽取读者参与奖。

专家评估认为建设时机已成熟 本市地铁建设规划 修改后将上报国务院

本报讯 昨日,为期两天的《郑州市城市轨道交通建设规划》评估会结束,来自北京、上海、成都等城市的8名专家评估认为,《规划》内容较完整,近期建设项目合理,郑州市城市轨道交通的建设时机已经成熟。

据悉,此次对《规划》的评估标志着我市轨道交通建设项目的全面拉开,《规划》进一步完善后,将上报国务院,等待批准后开始实施。 晚报记者 李萌

电话交友 9601159 爆满扩容啦! 网通固话、小灵通 免费拨打体验

2008年河南省春季人才交流大会

◆主办:河南省人事厅 ◆承办:河南省人才交流中心

时间:2月16-20日(正月初十至十四) 地点:河南人才市场(郑州市经二路与红旗路口)

电话:0371-65956900 65959160 65927775 65957490 68550177 68550568(FAX)

网址:www.zyrc.com.cn(中国中原人才网) 求职免费

招聘单位可选择一天或多天招聘,具体请咨询市场工作人员。乘2、40、64、23、208、80、47、125、98、209、105、101、77、71、21、65、96、2、k903、k2路公交车均可到达。

你家马桶换“芯”了吗

国家专利 液压水配 适合各种马桶节水及故障改造 通配性强 节水耐用 不换马桶只换“芯” 统一售价148元 免费上门 两年保修 服务热线:61619797 63985162 服务地址:郑汴路凤凰名优建材城

乳症消

乳房胀痛 乳房肿块 乳腺增生 痛经闭经 电话:0371-65199977

大学女生畅聊吧

9600111 聊有品味 全省网通固话小灵通均可拨打